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Ata da 7ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 13 de março de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou ao Secretário Orivaldo que 

lesse a ata anterior. Encerrada a leitura, a ata anterior foi discutida, 

aprovada e assinada por todos. Na sequência, foi lido o Ofício nº 

003/2017 - LC do Departamento de Licitação informando as licitações 

para as seguintes datas: 10, 14, 15, 16, 17 e 21/03/2017. Na sequência 

foi lido o Convite do Tribunal de Contas do Paraná sobre Simpósio 

para Vereadores a ser realizado no dia 28/03/2017, inscrições através 

da internet. Inscrita no pequeno expediente: A Vereadora Ester disse 

que conforme ela tinha falado na Sessão Ordinária do dia 01/03 para 

que o Presidente Leonel enviasse ofício para o Secretário da Saúde 

convidando-o para explicar sobre como é feito o agendamento das 

consultas. Ela disse que os vereadores estão aguardando. Inscrito no 

pequeno expediente: o Vereador Bruno justificou as diárias para 

Curitiba, pois ele foi com o Vereador Carlos e Prefeito na semana 

passada para tratar sobre as emendas do município protocolizadas com 

os nossos deputados. O Vereador explicou que lá foram tratados 

alguns assuntos, sendo alguns deles sobre a estadualização das 

estradas, SEDU, esgoto para o município. O Vereador pediu para que 

os demais vereadores se esforcem para procurar os seus deputados 

para que tragam algo para o município. Na sequência o Vereador 

Bruno falou que sobre o assunto já abordado em sessão anterior, neste 

momento entrega a cópia para todos os vereadores referente ao 

contrato de prestação de serviços dos médicos e disse que hoje 

conversou com o Secretário da Saúde do qual disse que o médico 

clínico geral vai começar a atender no Povoado Primavera e que o 

pediatra vai começar a atender 2 vezes por semana em Leópolis, sendo 

que antes era 1 por semana. No contrato especifica o médico 

especialista, mas não determina em qual área. Em seguida, o Vereador 

Leonel destacou já ter ido pessoalmente várias vezes na Sanepar 

cobrar a obra sobre a instalação da rede de esgoto. Em seguida, o 
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Prefeito disse querer fazer uso da palavra, do qual o Plenário autorizou 

e então o Prefeito Alessandro falou que a Prefeitura foi notificada pelo 

Ministério Público, Dr. Guilherme, e então o Prefeito falou com a 

Sanepar. O Vereador Leonel falou que sobre a rede de esgoto, tem 

contrato do município com a Sanepar da qual tem o prazo de até 2020 

para cumprir 48% da obra. O Prefeito Alessandro falou que hoje no 

local destinado para essa obra já tem residências. Ele destacou que o 

Governo tem recurso limitado. O Prefeito falou também que amanhã, 

dia 14, tem que dar resposta para o Deputado Cobra Repórter para que 

possa cobrar o Sr. Munir, Presidente da Sanepar. Dando início à 

ordem do dia: foi apresentada a Prestação de Contas do município de 

Leópolis, exercício de 2015, do qual foram distribuídas as cópias do 

Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Paraná, sendo essa Prestação 

de Contas disponível na Câmara para todos os vereadores. Foi 

informado que será enviado um Ofício para a ex gestora Sra. Cléa 

Marcia Bernardes de Oliveira comunicando o recebimento do Parecer 

Prévio do Tribunal de Contas do Paraná nº 218/16 pela Câmara de 

Leópolis, em cumprimento ao Regimento Interno desta Casa de Leis 

do qual a ex gestora poderá no prazo improrrogável de 15 dias, 

contados da publicação desta apresentação no Boletim Oficial do 

Município, manifestar-se pessoalmente ou por meio de seu procurador 

devidamente constituído. Na sequência foi apresentado e encaminhado 

às Comissões o Projeto de Lei nº 005/2017, Súmula: “Autoriza o 

Poder Executivo a alterar as tabelas constantes nos anexos IV e V da 

Lei Municipal nº 012/2011 de 27 de maio de 2011 e alterar o § 3º do 

Artigo 44 e Artigo 45 e revogar o Artigo 46 da Lei Municipal nº 

035/2009 de 03 de novembro de 2009 e dá outras providências”. Na 

sequência foi apresentado o Requerimento nº 07/2017, Súmula: 

“Requeiro, ouvido o Plenário, seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal, que seja estudada a possibilidade de ser feito um canteiro 

central dividindo a Rua Governador Bento Munhoz da Rocha na 

entrada do distrito de Jandinópolis, conforme planta em anexo”. Em 

seguida o referido requerimento foi colocado em discussão do qual o 

Vereador Leonel disse que a rua é muito larga e então os caminhões 

desviam, e se fizer este canteiro, além de dar mais segurança irá deixar 

o distrito mais bonito. Encerrada a discussão, o Requerimento nº 

07/2017 foi colocado em votação do qual foi aprovado por todos. E 
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não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel 

encerrou os trabalhos.   


